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Mit hozott 2007?
Előre tudtuk, hogy 2007. nem lesz egy könnyű év a falu önkormányzati gazdálkodása számára, mégis sikerült úgy végigcsinálni, hogy számos eredményre is visszatekinthetünk. Itt csak a legfontosabbakat soroljuk fel, hiszen a decemberi falugyűlésen részteltesen ismertettük valamennyit.
•铎Mindvégig fenntartottuk az önkormányzat alapfeladatainak folyamatos teljesítését, a körjegyzőség működését.

•
Fenntartottuk és némileg még fejlesztettük is a korábban már bevált szolgáltatásokat, mint pl. a házi segítségnyújtást a rászorulók számára, a falugondnoki szolgálatot, a védőnői szolgálatot, stb.
•
Jó megoldást találtunk az eltávozott Dr. Strassenreiter Péter háziorvos utódlására Dr. Rothstädter Ágnes rokonszenves személyében. 

•
Fenntartottuk és a külterületekre is kiterjesztettük az intézményes települési szemételszállítást. 
•
A tavaszi lomtalanítás mellett szebbítette környezetünket a több alkalommal megrendezett külterületi szemétgyűjtés civilszervezetek és önkéntesek közreműködésével.

•
Ösztönöztünk és támogattunk különböző rendezvényeket és közhasznú tevékenységet folytató civil szervezeteket (pl. Szüreti felvonulás, Káli vigasságok, Szentbékkállai Polgárőr és Falufejlesztő Egyesületet, Ifiasszonyok Klubja, stb.).

•
Közreműködtünk a közművi szolgáltatások zavartalan folytonosságának biztosításában.
•
Elkészült a sármentesített buszparkoló, jelzőtáblákkal, szemétgyűjtővel és a szomszédos futballpálya mellett labdafogó hálóval.

•
Korszerű hangosítást kapott a kultúrház.

•
Igényes és tartalmas formában létrejött Szentbékkálla internetes honlapja, és azt folyamatosan gondozzuk, fejlesztjük.
•
Társadalmi munkával befejeződött a régi, elhanyagolt sírok helyreállítása, rendezése.

•
Megvalósítottunk számos kisebb, de a település képét szebbé, rendezettebbé tevő beruházást (pl. ivókút és pihenő a Kossuth és Jókai utcák találkozásánál, járdakövezés a közösségi ház előtt, falukemence építése, pihenőpadok kihelyezése látogatott helyeken, stb.

•
Éltünk a közmunkaprogramok lehetőségeivel, és így 8 főnek többhónapos kereseti lehetőséget biztosítottunk.
Mindez mögött egy szerény, kereken 39 millió forintos éves költségvetés állt, mely saját bevételekből és állami normatívákból tevődött össze, és amit lényegében felemésztettek a hivatalos önkormányzati feladatok költségei. Az utóbb említett kisebb-nagyobb fejlesztéseket az 5 sikeres pályázatunkkal elnyert összesen 4,3 milliós többletforrás tette lehetővé.
Folyó fizetési kötelezettségeinket maradéktalanul teljesítettük, és ehhez nem kellett igénybe vennünk a 2 mFt-os készenléti hitelkeretünket sem.  A révfülöpi iskola felé fennálló régi adósságunkból kereken 1 mFt-ot törlesztettünk. Nyitva maradt még 3,8 mFt adósság a révfülöpi iskola, és 500 eFt a Kékkúti Rt felé.
E sikeres erőfeszítések sajnálatos következménye, hogy az állami költségvetés azzal bünteti a szigorú, de eredményes gazdálkodást, hogy 2008-ban nem kaphatunk ÖNHIKI támogatást. Ezzel 2,5 millió forintot vesztünk.
2008-ban az egyik különleges vállalkozásunk a katolikus egyháztestülettel közösen a megöregedett orgonánk rekonstrukciója lesz. A várhatóan 6,5 milliós összköltségből 2,5 milliót már elnyertünk egy pályázattal. Szerényebb mértékben az egyház is hozzá fog járulni. Támogatja a tervet a testvérfalunk, Dürnten is, ahol hosszabb időt átfogó gyűjtést indított az önkormányzat. És ugyan így itthon is számítunk a lakosság és az ingatlantulajdonosok adakozására. 
Szeretnénk a csatornázás ügyét is kimozdítani az évekkel ezelőtt és nem a mi hibánkból kialakult holtpontról. Folytatnunk kell a kultúrház korszerűsítését is. Hamarosan elkészülnek a közösségi ház (volt iskola) átépítésének a tervei is. Az ehhez szükséges anyagiakat persze ismét csak pályázatoktól remélhetjük.
Tudjuk, hogy ezek a jelenlegi helyzetben bátor célkitűzések, de hiszünk benne, hogy jó munkával, igyekezettel, és a lakosság értékes támogatásával, közreműködésével sokat meg tudunk valósítani.








Sárvári Attila









polgármester
	Ez történt


Új háziorvos


Dr. Strassenreiter Péter németországi távozása után, 2007. december 1-óta új háziorvos törődik velünk, a veszprémi születésű Dr. Rothstädter Ágnes, akivel a december 13-i közmeghallgatáson találkozhattak mindazok, akik még nem jártak nála. A 7 gyereket nevelő rokonszenves orvosnőnek – nem minden önzés nélkül – azt kívánjuk, hogy érezze jól magát új körzetében és maradjon sokáig velünk.

Itt járt a Mikulás

2007. december 5-én jól sikerült a Mikulás ünnepség. A szentéletű püspököt kedvesen és illúziókeltően megszemélyesítő Bali Tamás, köveskáli szobrászművész segítője (Szalai Lívia) közreműködésével mindent tudott az eléje járuló szentbékkállai gyerekekről, akikkel az ajándékcsomagok átadása előtt elbeszélgetett.
Nyugdíjasok köszöntése

December 9-én délután került sor a kultúrházban az önkormányzat szervezésében a szentbékkállai nyugdíjasok hagyományos műsoros találkozójára. Sárvári Attila polgármester komoly, és Somogyi Ottó képviselő vidám köszöntője után Gárdonyi László énekelt örökzöld dalokat. Ezt az önkormányzat ajándékcsomagjainak a kiosztása követte, majd az esetet egy jó vacsora zárta.

Karácsonyi színielőadás
Idén Vass Albert „Karácsonyi mese” c. műve került előadásra. A bájos és nagy sikerű produkciót Mezei Adrienn („Tücsi”) tanította be és állította színpadra. Az előadás után szendvics, forralt bor, tea várta a közönséget, és Bolla Zsuzsi szép naptárai.
Forraltboros óévbúcsúztató

Nem előzte meg nagy hírverés, mégis sokan eljöttek december 29-én a közösségi ház (volt iskola) étkezőjében és főleg a falukemence körül megrendezett (kialakult ?) beszélgetésre. Felelevenítve az elmúlt esztendő emlékezetes pillanatait koccintottunk borral, pálinkával, és élveztük Csombó Béláné Zsuzsi tepertős és Botos Antalné Zsuzsi sajtos pogácsáját, Molnár Béláné Erzsi pizzatekercsét, és Szalai Lívia rétesét. Jó, hogy van ez a kemence! 
Jelentős változások a köveskáli körjegyzőségünkön 
Mindszentkálla polgármestere, Keszler Gyula novemberben az önkormányzat nevében bejelentette, hogy Mindszentkálla 2008. január 1-vel kiválik a köveskáli körjegyzőségből, és átlép Kékkútra. Ezzel az ottani alacsony lakossági létszám miatt a megszűnéstől fenyegetett kékkúti jegyzőség körjegyzőséggé alakul, és további fennmaradása egyelőre nem kérdéses. A Mindszentkálla polgármestere a döntést anyagi okokkal, a Kékkút felé fizetendő alacsonyabb költség-hozzájárulással indokolta.
Itt kell megjegyeznünk, hogy ez a döntés igen nehéz helyzetbe hozza a Köveskálán maradó három települést, hiszen ezek után a költségek nem négy, hanem csak háromfelé fognak oszlani. A keletkező többletköltség Szentbékkálla esetében is milliós nagyságrendű. Persze, ahogyan erre az ülésen rámutattak, ez már nem Mindszentkálla gondja.
Dr. Miklósi Gábor köveskáli körjegyző decemberben bejelentette, hogy megpályázta és 2008. január 1-vel elnyerte Balatonalmádi város jegyzőségét. Ezért kérte köztisztviselői jogviszonyának megszüntetését. Bejelentését az immár három községre (Köveskál, Balatonhenye, Szentbékkálla) zsugorodott közös önkormányzati ülés 2007. december 30-án egyhangúan, ellenvetés nélkül tudomásul vette.
Ugyancsak egy közös önkormányzati ülésen, 2008. január 4-én mutatkozott be Lukács Ágnes szepezdi jegyző, aki június 30-ig, de legkésőbb az új, végleges jegyző megbízásáig részmunkaidőben ellátja a távozott körjegyző helyettesítését. Lukács Ágnes államigazgatási főiskolát végzett, tapolcai lakos és tapasztalt szakember, aki egész pályafutása során a térség különböző településeinek igazgatásában dolgozott egyre magasabb beosztásokban.
A helyettesítő körjegyző keddi napokon 7:30-tól 17:00 óráig, és péntekenként 13:00-tól 16:00 óráig érhető el a köveskáli körjegyzőségen. Ezzel egyelőre megszűnik a körjegyzői ügyfélfogadás korábban volt csütörtöki időpontja.
Tartós hideget hozott az idei tél

Eltérően a korábbi évektől, idén a Birkás portán december 14-től kezdődően 28 egymást követő napon keresztül folyamatosan fagypont alatt volt a reggeli, és többnyire a déli hőmérséklet is. A leghidegebbet -9,2 fokkal január 5-én hajnalban mérték. Ettől remélhető, hogy a növényi állomány károsodása nélkül jelentősen gyérülni fognak az áttelelő növényi kártevők. Tavaly az enyhe, jóformán fagymentes tél után tavasszal erőltetett és költséges védekezésre kényszerültek a gazdák a szőlőkben, gyümölcsösökben. És ezek a ráfordítások veszteségnek számítottak, mert nemigen térültek meg az eladási árakban.
Találkoztak a biogazdák

Január 12-én Szentbékkállán a közösségi házban tartotta éves közgyűlését a Közép-Dunántúli Biokultúra Egyesület, Veszprém, Fejér és Esztergom-Komárom megye biogazdáinak a szövetsége. A jó hangulatú összejövetelen Ware Borbála elnök (Hegyesd) egy sikeres elmúlt esztendőről számolt be. 

(Az ilyen és hasonló rendezvények után az önkormányzat terembért kap, ami kicsi, de mégis javítja a lehetőségeinket.) 

Sólet a falukemencéből


Január 20-án újabb étellel mutatkozott be a falukemence. Balog István hívta meg az érdeklődő közönséget kemencében főtt (sült?) sóletra. A keménytojásos babételről ő gondoskodott, az italról a többiek. Hogy jó kezdeményezés volt, azt a mintegy harminc résztvevő bizonyította.
 Rendezési terv

Elkészült, és március 12-vel véleményezés céljából kifüggesztésre kerül az önkormányzat irodájában a falu rendezési terve. Kérjük, tekintsék meg minél többen és tegyék meg jobbító javaslataikat.
Tanácskozás a fiatalokkal

Március 1-én közös beszélgetésre hívta meg az önkormányzat a település 12-28 éves ifjúságát. Abban a szerencsés helyzetben vagyunk, hogy nálunk magas ennek a korosztálynak a részaránya, mely a nem túl távoli jövőben majd a falu vezetésében is szerepet kell hogy vállaljon. A „kerekasztal” célja egymás jobb megismerése volt, és bekapcsolódási lehetőségek feltárása a településért, a közösségért végzett munkába. Sajnos, épp a 18 és 26 év közöttiek nem jöttek el. 

Fontos, hogy a szülők is ösztönözzék gyermekeiket, mutassanak rá a tevékeny összefogás fontosságára, hiszen településünk a fiataloké is, akik közül sokan – így reméljük – itt is maradnak.. 
Megállapodás: A fiatalok összejönnek március 15-én, kialakítják közös elképzeléseiket, és megfogalmazzák az ezekhez az önkormányzattól várt segítséget. Ezután egy újabb találkozón megvitatják javaslataikat az önkormányzattal, és közösen döntenek ezek megvalósításáról.
Jön
2008. évi rendezvényeink

A testület ismételt tárgyalás és egyeztetés után, a költségvetés lehetőségeit is mérlegelve, Somogyi Ottó előterjesztésében elfogadta az alábbi 2008. évi programot:

Március 8.
Nőnapi műsor (kultúrház)
(önkorm., polgárőrség, férfikör)
Március 13.
„Zenélő esték faluról falura” (kultúrház)
(önkormányzat)
Március 15.
Ünnepség az 1848-as forradalom évfordulóján (emlékmű)
(önkormányzat)
Március 24.
Húsvéti hagyományok (kocsma)
(férfikör)

Március 29.
Búcsúi bál (kultúrház)
(polgárőrség)

Április 19-20.
Szemétszedés, lomtalanítás (bel- és külterület)
(Ifiasszonyok, önkormányzat)

Április 30.
Májusfaállítás (kocsma)
(Sárvári Tamás)

Május 17.
Pünkösdi bortúra (hegyi pincék)
(hegyközség)

Május 17. 
Ivónapi férfinap (kultúrház)
(Ifiasszonyok)
Május 31.
Májusfa kitáncolás (kocsma)
(Sárvári Tamás)

Július 26-27.
Káli Napok
(önkormányzat)

Augusztus 20.
Szent István ünnepe (Templomdomb)
(önkormányzat)

Szeptember 20. Szentbékkálla - Mindszentkálla szüreti felvonulás
(önkormányzat)

Október 23.
Megemlékezés az 1956-os forradalomról (közösségi ház)
(önkormányzat)

November 8.
Márton napi libanap (kultúrház)
(önkormányzat, hegyközség)

December 6.
Mikulás műsor (kultúrház)
(önkormányzat)

December 14.
Nyugdíjasok köszöntése (kultúrház)
(önkormányzat)
December 25.
Karácsonyi műsor (kultúrház)
(Ifiasszonyok)
December 28.
Óévbúcsúztató (falukemence)
(önkormányzat)

December 31.
Szilveszteri bál (kultúrház)
(önkormányzat, polgárőrség)
Közérdekű
Az önkormányzat nagy erőfeszítéseket tesz annak érdekében, hogy a település és környékének rendezett képe fennmaradjon, sőt javuljon. Kérjük azonban a település lakóit és az ingatlantulajdonosokat, különösen a nagy, egybefüggő földterületekkel rendelkezőket, hogy saját bel- és külterületi ingatlanjaikat tartsák rendezett művelési állapotban és gyommentesen!

Az önkormányzat kéri továbbá a falu lakosságát, hogy segítse munkáját javaslatokkal, észrevételekkel, mert több szem, többet lát, és mindenkinek lehet jó, hasznos, az egész falu javát szolgáló ötlete. Sárvári Attila polgármester fogadóórája minden csütörtökön 8 és 9 óra között van az önkormányzat irodájában. 
Kérjük, éljenek a lehetőséggel!
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