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Idegenforgalmunk alakulása

A körjegyzőségünkhöz tartozó települések közül leginkább Szentbékkálla gazdasági életében van a turizmusnak a fontos szerepe. Erre utal, hogy 235 lakos mellett a vendégágyak száma 140 körül mozog, zömmel a 8 panzióban és vendégházban. De mint annyi minden más, az idegenforgalom is nagyot változott az utóbbi években. 

5 évvel ezelőtt a vendégek zöme német volt, akik 1-2 hetet is eltöltöttek a falunkban. Ők mára nagyobbrészt elmaradtak, mert náluk is bizonytalanabbá vált a gazdaság, romlott az életszínvonal, kevesebb pénz jut külföldi nyaralásra. Meg aztán itt is drágább lett már minden, és néha negatív reklámot kapott a Balaton is – itthon és külföldön egyaránt. Szerencse, hogy e hagyományos vendégkör megritkulásával egyidőben helyébe lépett egy fellendülő belföldi idegenforgalom, bár főleg az ünnepek, a hosszú hétvégék környékén, és – kivéve az ifjúsági és az egészségturizmust – rövidebb itt tartózkodási időkkel. Így a kereskedelmi szálláshelyeinken a 6-7 évvel ezelőtti 43 százalékos szobakihasználtsága idén kb. 30 százalékra esett vissza, ám ezzel, ugyan csökkenő nyereség mellett, még belül maradt a gazdaságosan üzemeltethető mértéken.

A falu szobakiadóiról a vendégek igen kedvezően nyilatkoznak, a visszajelzések szerint a vendéglátók kedvesek, barátságosak, a szálláshelyek tiszták. Vendégeink örömmel vesznek részt a falu rendezvényein, és elmondják vendéglátóiknak, hogy olyan szép települést, mint Szentbékkálla, ritkán látnak. És ez a jóleső dicséret nem csak a szép fekvésének, de a tiszta, aszfaltozott utcáknak, a gondozott házaknak és udvaroknak, a virágszigeteknek, a látogatható múzeumnak, a hétvégén is nyitva tartó vegyesboltnak és a kultúrált presszónak is szól, hogy csak néhányat említsek. A látnivalók körében kiemelik a Kőtengert és a sétát az öreghegyi pincék között. 

Szentbékkálla internetes oldala (www.szentbekkalla.hu) gazdag tartalmával, program javaslataival és fotó galériájával jól népszerűsíti falunkat, és felkelti számos későbbi vendégünk érdeklődését. A falunkbéli Németh Károly („Karesz”) folyamatosan gondozza, frissen tartja.  Nagy lépés volt a falu 2008-ban, az önkormányzat gondozásában elkészült prospektusa is, melynek mutatós kialakítása a legjobb osztrák és olasz példákra támaszkodik. Cserélhető tematikus betétlapokkal soká és takarékosan lesz használható. 

Jó, és az együttműködést erősítő kezdeményezés volt 2007. tavaszán a vendéglátók és az önkormányzat közös megbeszélése. A mai helyzetben sok hozzánk hasonló falu az idegenforgalom fejlesztésében látja az egyetlen még kiaknázatlan lehetőségét. A kemény versenyben azok fognak fennmaradni, akik a vendégeknek a színvonalas szállás mellé érdekes programokat is tudnak kínálni. És itt nem kell mindjárt kosztümös várjátékokra gondolni. Vonzóak lehetnek kirándulási célpontok a természetben (esetleg vezetővel), kézműves műhelyek munka közben, a gazdákkal előre egyeztetett borkóstoló séták a szőlőhegyen, vagy akár paraszti és bio-gazdaságok megtekintése is. Tudatában kell lennünk, hogy bár nem vagyunk egy skanzen, mégis megőriztünk egy olyan természetes életformát, melyre sok városlakó nosztalgiával tekint. Ezt kell a szó legnemesebb értelmében kihasználnunk.

 És végül még valami. Senki nem szeret adót fizetni, de legyen az idegenforgalmi adó a ritka kivétel. Ez ugyanis a falu költségvetésében a mi pénzünk marad, és az állam minden forintját megduplázza támogatással. Így felhasználható pályázatoknál a köteles önrész biztosítására. Ebből tudjuk településünket szépíteni, a mai magyar falvak kopott szürkeségéből kiemelni, és egyre vonzóbbá tenni. Nem csak a vendégeinknek, magunknak is.









Sárváriné Wöller Ágnes









panzióvezető
	Ez történt


Megújult az orgonánk

A 140 éve készült templomi orgona megkopott mechanikája, „elfáradt” hangja már akadályt jelentett mind a hitélet gyakorlásában, mind az elmúlt közel tíz évben szerencsésen megszaporodott templomi koncerteken. Az önkormányzat és az egyházközösség kezdeményezésére a helyi lakosok és a faluhoz kötődő számos személyiség mozgalmat indított az orgona felújítására. Így, a közösségi összefogás szép példájaként, pályázatokból, magánadományokból és támogatásokból összegyűlt jelentős anyagi forrásból végre megvalósulhatott a hangszer felújítása és az orgonaszekrény restaurációja hozzáértő mesterek munkájával. Büszkék lehetünk rá, hogy most, amikor sok kistelepülésnek a működési költségek kifizetése is gond, Szentbékkállán sikerült ezt költséges, 6,6 millió forintot felemésztő tervet eladósodás nélkül megvalósítani. A szükséges összeg így jött össze:

- közadakozás:




2,7   millió Ft

- Dürnten stand, egyesületek, klubok: 

2,5   millió Ft

- Szerencsejáték ZRt.:



0,8   millió Ft



- Pályázatból:




2,5   millió Ft

- Önkormányzat:



0,05 millió Ft

- Egyház:




0,5   millió Ft

Káli Napok 2008 – július 26-27.

Szombaton reggel nyolckor a Nagyvázsonyi Ifjúsági Fúvószenekar taktusaira és a jó Lacibetyár dobpergésére, programismertető kihirdetésére ébredhetett a falu. Az ébresztő térzene és a kisbírói beszéd után Sárvári Attila polgármester és Polgárdy Attila, a megyei közgyűlés alelnöke nyitotta meg a rendezvényt, majd az APTE Táncegyüttes adott elő parádés néptánc műsort a Tegnap zenekarral.

Nagy érdeklődés követte a kiállítások megnyitóit. Oltárczi Ferenc tanár úr megint egy rendkívül színvonalas, igazán hozzáértő módon összeállított kiállítást prezentált a közönségnek Szentbékkállán gyűjtött kerámiákból. Eddig is tudtuk, hogy Kovács Géza nemcsak zenei kvalitású művészember. Ezt most is bebizonyította „A nagyvilágból” című fotókiállításával. Kivételes élményben lehetett része azoknak az érdeklődőknek is, akik megtekintették Berta László természetfotó-művész kiállítását is, „Azok a csodálatos madarak” címmel.

Az ebédlő hallgatóságnak a szentbékkállai Dalkör énekelt, Stark Béla harmonikával kísérte a nótákat. Kora délután elkezdődött a tekeverseny és a főzőverseny.

Az Istvándi BORháznál finomabbnál finomabb borokat kóstolhattak a vendégek. Nagy sikerrel zajlott az itt megrendezett borivóverseny, amely során nem a mennyiség, hanem az elfogyasztás technikája számított. A legügyesebb versenyző hibátlanul teljesítve elnyerte a Szentbékkálla Nagyivója 2008-ban kitüntető címet. Közben a főtéren Isti Pisti zenebohóc és Balaskó Attila gólyalábas és mesemondó mulattatta a kicsiket, ami után a Kultúrházban a köveskáli amatőr színjátszók két Karinthy darabbal szórakoztatták a nagyérdeműt. 

Ezt követően nagy sikerrel először a tapolcai Musical Színpad tagja; Gárdonyi László „olvasztotta a jégszíveket”, majd a kővágóörsi Habibi Hastánccsoport férfiszem bűvölő produkciójára került sor. Ezután kezdetét vette a hajnalig tartó utcabál a debreceni ORION zenekarral.
A táncolni vágyók örömét csak rövid időre tudta megszakítani egy gyors, de annál hevesebb égszakadás.

Az est fénypontja vitathatatlanul Liszter Sándor és a Vadrózsák produkciója volt. A faluhoz erős szálakkal kötődő énekes magával ragadó előadásával és a három gyönyörű táncoslány temperamentumával kápráztatta el a szép számban összegyűlt közönséget.

A Káli Vigasságok kiemelkedő eseménye volt az ünnepi hangverseny vasárnap reggel a templomban a szentmise után. Az érdeklődés hatalmas volt. Nagy és prominens személyiségekkel tarkított közönség várta a koncert kezdetét. Olyan nagyszerű művészek tolmácsolták a felcsendülő műveket, mint Kocsis Zoltán kétszeres Kossuth-díjas zongoraművész, karmester, Molnár András Kossuth-díjas operaénekes, valamint a Nemzeti Filharmonikusok tagjaiból alakult Grazioso Kamarazenekar.

A köszöntőbeszédek elhangzása után külön érdekességnek számított, hogy a koncert első számában közreműködött két szentbékkállai fiatal; Horváth Laura fuvolán és Németh Gergely orgonán. A jelen lévőkön kívül Horváth Laura számára is életre szóló, felejthetetlen élményt nyújtott, hogy Kocsis Zoltán kísérte orgonán. A hangverseny házigazdája Kovács Géza, a Nemzeti Filharmonikusok főigazgatója volt, aki kiváló műsorvezetőként külön élményt nyújtott a hallgatóságnak, amikor felkonferálta az elhangzó Gluck, Luzzi, Albinoni és Bach műveket.

Minden előzetes várakozást felülmúlt az ünnepi hangverseny óriási sikere. A közönség hosszú percekig állva tapsolta a művészeket.

A bográcsos ebéd közben a főtéren Farkas Mihály klasszikus gitárművész előadásával folytatódott a program, majd a focipályán labdarúgó bajnokságra került sor, amelyen a helyiek bánatára a döntőben Köveskál csapata győzedelmeskedett.

Az érdeklődők a Kultúrházban meghallgathatták Vokó László „Közös kincsünk a Káli-medence” című remek előadását, majd Oltárczi Ferenc „Szentbékkálla” című monográfiájának könyvbemutatóján vehettek részt, amelyen Birkás Balázs „faggatta” a tanár urat a kivételes könyv tartalmáról, megírásának körülményeiről. Örömmel jelentjük, hogy a könyvbemutatóra elkészült Oltárczi Ferenc legújabb helyi kötődésű könyve „Szentbékkállai füzetek” címmel, amelyben nagyrészt az elszármazott emigránsokról és a faluba betelepültekről ír.

A főtéri programok közül sajnos kettőt elmosott a nem várt eső; az aszfaltrajzolást és a Táltos dobosokat. Viszont a révfülöpi iskolások kitettek magukért, az előadásukat a zápor csak megszakítani tudta, a közönség nagy tapssal jutalmazta produkciójukat.

A vasárnap délután kiemelkedő programja Gryllus Vilmos gyerekkoncertje volt. A zivatar sem tudta elmosni a kicsik és a felnőttek körében is felettébb népszerű előadást. A művész úr a gyerekekkel együtt az eső elöl bemenekült a hangosító kamion platójára. A színpaddá avanzsált, fedett részen Gryllus Vilmos közvetlen előadása nemcsak megmentette az előadást, de megnyújtott műsora feledtetett minden gátló körülményt.

A szórakozni vágyók ezután a jó Lacibetyár nótázós műsorát élvezhették, aki nemcsak előadóként működött közre a kétnapos rendezvényen, hanem kisbíróként rendre kidobolta, ízes beszéddel konferálta fel folyamatosan a programokat. 

Külön színfoltja lett a mulatságnak egy debreceni vidám társaság, akik egy közelgő esküvő kapcsán rögtönzött menyasszonytánccal dobták fel még jobban a mulatozók amúgy is emelkedett hangulatát.

A késő éjszakába nyúló táncos este további részében DJ Botos Zsolti szolgáltatta a talpalávalót.

Azok az érdeklődők sem csalódhattak, akik más jellegű kikapcsolódásra vágytak. Jeszenszky István fényhozó meditatív, különleges élményt nyújtó koncertjére került sor a templomban, aki eredeti indiai húros és ütős hangszereket szólaltatott meg egyedi énekstílussal fűszerezve.

A kétnapos rendezvénysorozat ideje alatt a vásári hangulatot az árusok biztosították. Bár a hagyományőrző vásárra kevesebb kézműves jött el, mint amennyit vártunk, de így is sok régi mesterség kézzel készített terméke került bemutatásra.

S hogy ne maradjon éhesen a bendő, s szomjasan a torok,

mindenféle sültek, lángosok kellették magukat, és jóféle borok!

Balogh István kemencenagy kemencében sült tarját kínált házi kenyérrel, savanyúsággal.
Az Öreghegy Fogadóban borkóstolót, gulyáspartit rendeztek, esténként a Buki-Richard duo zenélt.
A Kőtenger Panzióban Zolnay Pál dokumentumfilmjeit vetítették.

A programsorozat sikeres megvalósítása jelentős részben a rengeteg önkéntes támogatónak köszönhető. Ki munkájával, ki adománnyal segítette a 17. Káli Vigasságunk megvalósítását. Köszönjük az összes támogatónak!

Szentbékkálla varázsa - túl a páratlan természeti és néprajzi értékeken -, az itt élő emberek vendégszeretetében rejlik. Ez a baráti nyíltság olyan atmoszférát teremt e közösségnek, amellyel manapság már csak elvétve lehet találkozni. Mintha rég letűnt idők támadnának fel romlatlan tisztasággal, az elmerengő ember arcára önkéntelen, boldog mosolyt fakasztva.

A Káli Vigasságokon is szeretnénk megőrizni ezt a közvetlen, szinte családias légkört, amely megadja e falunak az egyedi báját.

A Káli Vigasságokon már második éve óriási segítséget jelentett, hogy a település fiatalabb nemzedéke magára vállalta az információs sátor működtetését, és a kiállítások helyszínének biztosítását. Az Önkormányzat azzal fejezte ki köszönetét, hogy szeptember 13-án a résztvevő fiatalokat egy hajókirándulásra hívta meg a Balatonra, melyet Németh Károly, az ifjabb generáció összefogója szervezett meg.

Szentbékkállai stand egy svájci búcsúban – augusztus 8-11.


A testvérfalú búcsúja alkalmából kiutazott Dürntenbe egy hosszú hétvégére Sárvári Attila polgármester és felesége Ági, Botos Antal és Zsuzsi, Molnár Károly és Vali, Somogyi Ottó és Zsuzsi, Vajai Ildikó, valamint Birkás Balázs. Egyrészt megtárgyalták és jegyzőkönyvezték a 2009. évi együttműködés programját, másrészt – és ebben az asszonyoké volt a főszerep – adományokat gyűjtöttek az orgona felújítására. 


A partner önkormányzat egy szép standot bocsátott a rendelkezésükre, ahol szentbékkállai borokat és mandulát, monoszlói kerámiát és könyveket árusítottak, a borkóstoláshoz pedig pogácsát kínáltak minden mennyiségben (az asszonyok sütötték hajnalban a helyi iskola konyhájában), így is ismerkedve a sok érdeklődő dürnteni polgárral.


A vendéglátókkal szép és érdekes félnapos programon vettek részt a Zürichi tó környékén. És a vacsorához természetesen szólt az elmaradhatatlan havasi kürt. Részünkről az utazást és a programot Birkás Balázs képviselő szervezte.


Időközben már tudjuk, hogy a gyűjtés 2,5 millió forintot eredményezett, és ezzel ez lett a valaha volt legeredményesebb magyar pogácsasütés. Köszönet svájci barátainknak!

Dalkörünk vendégségben


Augusztus végén dalkörünk vezetője, Stark Béla tanár úr vendégül látta a tagokat kishegyestűi pincéjében. Volt étel, ital, jó hangulat, és természetesen nóta is. A szállításról az önkormányzat és helyi vállalkozók gondoskodtak.

Szüreti felvonulás – szeptember 20.

Idén nem volt kegyes az időjárás, de a komisz idő ellenére együtt maradtak a szép számban összegyűlt résztvevők. Még a balatonszepezdi Népfőiskola is részt vett egy 30 fős nemzetközi vendégcsapattal.

Nagy Anikó az új körjegyzőnk  

Ismert, hogy korábbi körjegyzőnk, Dr. Miklósi Gábor 2008. január 1-vel kilépett. Távozását nem igazán sajnáltuk, mert a munkája nem sok elégedettségre adott okot. Almádi jegyzője lett, de nem soká, mert a rendőrség különböző bűncselekmények gyanújával letartoztatta. 

Itt a helyzetet ideiglenesen Lukács Ágnes szepezdi jegyző segítségével oldottuk meg, aki részmunkaidőben a köveskáli körjegyzőség ügyeit is ellátta. Köszönettel tartozunk neki az áldozatos munkáért, mellyel rendet teremtett az elődje által visszahagyott, rendezetlen ügyek erdejében. 

Közben pályázatot írtunk ki a munkakör végleges betöltésére. Először a tavasszal került sor jelentkezők meghallgatására, de a 4 pályázó egyike sem nyerte el a körjegyzőséghez tartozó települések testületeinek támogatását. Érdemes volt a pályázatot újra kiírni, mert a következő alkalommal a testületek egyhangúlag szavaztak bizalmat Nagy Anikónak, aki 2008. október 1. óta már ellátja hivatalát. Rokonszenves új körjegyzőnk korábban a kistérség munkaszervezetét irányította, igen hatékonyan.

Közérdekű munkájához sok sikert, jó egészséget kívánunk!

Rendezési terv


Rengeteg tárgyalás, egyeztetés és módosítás után a november 27-i önkormányzati ülés végre jóvá tudta hagyni a település rendezési tervét. Az évek óta húzódó munka következménye volt, hogy míg a mérnökök az egyik részen dolgoztak, addig a másik túlhaladottá vált. 

Aranycsapat !!!


Botos Antalt, a szentbékkállai sportkör elnökét kérdeztük, milyen évet zárnak a focisták? 

„2008-ban is részt vettünk a Káli-medencei falvak, Köveskála, Monoszló, Mindszentkála és természetesen Szentbékkálla tornáin. Összesen 18 mérkőzést játszottunk és ebből egyet vesztettünk el! A szentbékkállai kivételével valamennyi tornát megnyertük. Szép sorozat volt, nem csoda, hogy jó a csapat hangulata. Játékosaink megérdemlik, hogy név szerint is felsoroljuk őket:

Kiss Zsolt („Töki”)

Farkas Sándor

Hegyi Balázs


Kovács Lajos

Hegyi Zsolt, kapus

Sárvári Tamás („Vörös”), kapitány

Horváth Tamás („Csóri”)
Molnár László

Botos Antal


Szabó Ádám („Pimpi”)

Kónya Gábor („Kismedve”)
Tóth Gyula („Életke”)

Szertáros és labdaszedő: Bőczi Csabi.

A csapat legfiatalabb tagja a 18 éves Kónya Gábor, magam pedig 53 évesen a legidősebb vagyok.

Jelentős sponzori támogatással sikerült idén új, piros-kék szerelést vásárolni a csapatnak. Címeres mezben játszunk, Szentbékkálla címerével. Anyagi támogatóink:



Molnár László


Sárvári Tamás

Pistár János („Maradona”) 
Botos Antal



Sárvári Kft.


és a szentbékkállai önkormányzat

A szezont egy hangulatos közös vacsora zárta. A téli hónapokban csütörtökönként Zánkára, az „úttörőváros” sportcsarnokába járunk focizni. Be lehet kapcsolódni, mindenkit szívesen látunk!” 

Méltó megemlékezés

Október 23-án jelentős számú résztvevővel (a környező nagyobb településekhez képest is kiemelkedő létszámmal) ünnepeltünk, majd utána a résztvevők, településünk lakói és ingatlantulajdonosok, közösen fogyasztották el a falukemencében sütött rétest és az egyéb finomságokat. Jó bor is volt.

Már nem ferde a kereszt a templom tornyán!

Az utóbbi időben egyre veszélyesebbé vált a torony tetején mind jobban megdőlő kereszt. Az egyháztestület és az önkormányzat bravúros akciót szervezett novemberben. A badacsonyi és a keszthelyi tűzoltók segítségével „lekapták”, pótolták a tönkrement részt, majd ismét felhelyezték a keresztet. A villámgyors műveletben Tóth János (Janika) és Sárvári Tibor helyi iparosok működtek közre. A szervezőket dicséri, hogy költség nem merült fel.

Mikulás

December 6-án, Bali Tamás köveskáli szobrászművész és galéria tulajdonos megszemélyesítésében ismét itt járt a Mikulás. Mint kérdésére kiderült, valamennyi szentbékkállai gyerek egész évben igen jó volt, ezért megajándékozta őket.

Előtte Jeszenszky István szórakoztatta a gyereket mindig sikeres műsorával.

Nyugdíjas vacsora

Erre az elmúlt évek hagyományának megfelelően 10-12 nappal karácsony előtt, ez alkalommal december 14-én, vasárnap került sor, ugyancsak a kultúrházban. Volt köszöntő, hangulatos műsor, vacsora és szerény ajándék is.

Eredményes pályázatok
2008-ban különböző pályázatokat nyújtottunk be, és két, csak 2009-re szóló, még függőben levő ügyet kivéve valamennyi több-kevesebb sikert hozott. A pályázatokhoz szükséges önrészt nagyrészt azzal biztosítottuk, hogy a polgármester és a képviselők anyagi lehetőségeiktől függően nem vették igénybe a nekik járó tiszteletdíjat, hanem azt erre a célra felajánlották.

•
Átfogó felújítási munkák a kultúrházban: elkészült az új padló burkolat, a szigetelés, az új bejárati ajtók és a térburkolat az udvaron. Ehhez 700 ezer Ft-ot biztosított az önkormányzat, 680 ezret nyertünk pályázaton, és 720 ezer volt az önrész. A Mikulás ünnepséget már a belsejében felújított épület fogadta.

•
Új falugondnoki busz: 2009. februárban érkezik egy új Ford Transit kisbusz. Erre 6 millió Ft-ot nyertünk pályázaton, és az 1,2 milliós önrészt a régi eladásából biztosítjuk.

•
Megújult és egységessé vált a település utcanév és információs tábla rendszere. Erre ugyancsak pályázattal szereztünk 550 ezer Ft-ot, 150 ezer volt az önrész, és ehhez még értékes lakossági felajánlások járultak. Az ízléses kivitelezés Németh Károly (Karesz) munkáját dicséri.

•
A LEADER Vidékfejlesztési programok körében kiírt pályázati lehetőséget egyrészt az integrált közösségi szolgáltató tér (IKSzT) címszó alatt a volt iskola felújítására és új funkciója szerinti bővítésére, másrészt pedig a kultúrház homlokzatának a felújítására szeretnénk igénybe venni. E két pályázat még nincs elbírálva, de reménykedünk.


Itt kell megemlíteni, hogy ebben a körben még lehetőség lesz az idegenforgalmat, a falu megújítását, a mikrovállalkozásokat és a védett épületeket illető pályázatok benyújtására is. Akit érdekel vagy ötlete van, vegye fel a kapcsolatot az önkormányzattal!

Közhasznú és közcélú munkások


Az Önkormányzat, mint a település egyik jelentős munkaadója, 2 fő állandó és 6-8 fő közhasznú ill. közcélú munkás alkalmazásával az idén is kihasználta ezeket a pályázati lehetőségeket, és ezzel közel 5 millió forint jövedelmet hozott a faluba. Ennek köszönhetően a falu képe az év folyamán mindvégig rendezett és tiszta volt.

Filmmúzeum


Dániel Zsolt szervezésében egy kulturális színfolttal gazdagodtunk. Minden második pénteken filmklubot szervez a közösségi házban érdekes, máshol esetleg nem is látható filmek vetítésével. Az első két alkalom sikere alapján reméljük, hogy a rendezvény soká fennmarad.
Szaporodtunk …
November végén született Pintér Zoltán és Gépész Bettina kisfia, Pintér Kál. A fiatal pár az Öreghegyen lakott, amíg nem közeledett az új családtag jövetele. Jelenleg Hegyesden élnek Ware Borbála portáján, de úgy tervezik, hogy a tavasszal visszatérnek szentbékkállai otthonukba.
… fogytunk
Bódis Klára 1943 - 2008

2008. szeptember 21-én, hosszú, súlyos betegség után elhunyt Bódis Klára (Birkás Balázsné), aki 1994-től a BIOKULTÚRA Egyesület Balaton-felvidéki csoportjának a vezetője, később a szentbékkállai székhelyű Közép-Dunántúli BIOKULTÚRA Egyesület alapító elnöke, majd – betegsége miatti lemondását követően – tiszteletbeli elnöke volt.

Budapesten született és az érettségi után egy ideig Ausztriában és Svájcban élt és dolgozott. 

A rendszerváltás után férjével mezőgazdasági vállalkozásba fogtak. Klára a korábban Ausztriában és Svájcban látottak alapján elkötelezett híve volt az ökológiai gazdálkodásnak. Bár 1989. óta rákbeteg volt és műtétek sorát kellett elviselnie, mégis elültettek és felneveltek közel 2000 mandulafát, termőre fogtak két elhanyagolt szántót, és a házon is meglátszik gondos keze nyoma. Gazdaságuk 2000-ben elnyerte „Az év biogazdasága” kitüntető címet.

Közösségi emberként havonta rendezett érdekes programokat, és pályázati pénzeket szerezve számos, jóformán költségmentes közös kirándulást, tanulmányutat. Egy konzervgyárba Budapesten, Somogyban a Krisna-faluba, Szentgyörgyhegyen bioborászatba, és a Parlamentbe Pesten. De volt 3 napos tanulmányút ausztriai gazdáknál, aztán Tullnba az egyik legnagyobb mezőgazdasági kiállításra és Eisenstadtba, az ottani gazdaszövetség vásárára is. 

Halálával egy tehetséges, értékes és áldozatkész barátot vesztettünk.

Bereczki András 

Az Alföldről származott hozzánk. A csendes, visszahúzódó természetű ember hosszú évekig a VÁÉV (Veszprém megyei Állami Építőipari Vállalat) dolgozója volt. Magányos volt életében, és halálában is. Emlékét megőrizzük.

Jön
… a karácsonyi előadás

December 25-én, karácsony első napján délután a kultúrházban.

… az ó-év búcsúztató

December 30-án a falukemence körül.

… és a szilveszteri bál


December 31-én a kultúrházban, hogy közösen köszöntsük az újesztendőt. 

Közérdekű
Szentbékkálla honlapja bővült egy Szentbékkállai mail szolgáltatással. A lényege hogy bárki (szentbékkállai lakos, vagy szentbékkállai érdekeltségű) kérhet egy  sajatneve@szentbekkalla.hu e-mail címet. Éves díja 3000 Ft. Az e-mail címhez 7Gb tárhely tartozik, mely a világ bármely pontjáról webmail-ről is elérhető. A befolyt összeget informatikai fejlesztésekre használjuk fel a könyvtárban a szentbékkállai fiatalokkal és az önkormányzattal egyeztetve. Első lépésben az idejét múlt számítógépparkot és Internet-hozzáférést szeretnénk fejleszteni.  

Az Önkormányzat megköszöni a szentbékkállaiaknak és a települést szerető embereknek a rendezvények és az önkormányzati munka egész éves segítő támogatását és az abban való közreműködést. 

Kérjük ezt a jövőben is. A rendezvényeken megjelenés, a részvétel is értékes, kifejezi annak a közösségnek a megbecsülését, melynek eredményeire mindnyájan együtt vagyunk büszkék.
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