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Lemaradó élelmiszertermelés

Sok ezer évig valamilyen egyensúly volt a földi népesség gyarapodása és a mezőgazdasági hozamok fejlődése között. Az emberek számának növekedése ingadozott, állandó háborúskodások, nagy járványok és természeti katasztrófák fékezték, a mezőgazdaság pedig viszonylag egyenletesen, egymást követő lépcsőkben fejlődött. Létszámgyarapodásunk mindig az adott agrotechnikai színvonal (állatok háziasítása, talajművelés, öntözés, keleten árasztásos rizstermesztés, szelekciós növénynemesítés, stb.) keretei között maradt. Ez a kényes egyensúly először a 18. század végén, az ipari forradalommal kezdett megbomlani, és az utóbbi évtizedek arra engednek következtetni, hogy immár végkép megdőlt. A világ az elmúlt 10 esztendőben már több élelmet fogyasztott, mint amennyit megtermelt. És a kilátások nem sok jót ígérnek. A Föld népessége az ipari forradalom óta meredeken nő, 2025-re el fogja érni a 8 milliárdot, és ezzel az élelmiszer kereslettel a termesztési technológiák fejlesztése mai ismereteink szerint nem fog tudni lépést tartani. 

A világméretű élelmiszerválság nem volt váratlan. A gabonák termelése mind nehezebben tartott lépést a fogyasztással (az elmúlt 9 évben 7 termése már nem fedezte a globális keresletet), és egyre inkább a tartalékokhoz kellett nyúlni. Hogy csak néhányat említsek az ismert okok közül:

· Lassan elfogynak a termelésbe vonható, még feltöretlen szűz területek. Brazíliában például, a Föld tüdejének nevezett Amazonas-vidéken tavaly is 3,5 millió hektár esőerdőt égettek fel, hogy újabb termőterületet nyerjenek, de ennek ára a levegő egyre romló összetétele, az üvegházhatás, és végső soron…

· …a klímaváltozás, mely önmagában is hátrányosan befolyásolja nem csak a legszegényebb vidékek (pl. Afrika), de vélhetően majd hazánk termésátlagait is.

· Szűkös lett az édesvíz is, holott öntözés nélkül nincs esély a már elért hozamok további jelentős növelésére. Folyik ugyan szárazságtűrő fajok nemesítése, de ezek hozama csak súlyos aszályban, és akkor is csak csekély mértékben haladja meg a jelenlegieket.
· A földgázból készülő műtrágya alapanyaga fogyóban van, és erőltetett alkalmazása kizsigereli a talajt. Jobb lenne a komposzt, mely a tápanyag visszapótlása mellett a talaj szénmegkötő és nedvességtartó képességét is javítja, ugyan akkor munkaigényességével ez is növeli a termés – végső soron az élelem - árát. 
· De veszélyes konkurensévé vált az élelmiszertermelésnek a bioüzemanyagok térhódítása is. Jellemző adat, hogy egy ember egy évig megélne annyi kukoricán, amennyi 100 liter benzinpótló etanol előállításához szükséges. Ez is keményen nyomja felfelé az élelmiszerek árát.

Igen, a mindennapi életünkben a hiány áremelkedés formájában jelenik meg. Bár itthon érvényesülnek bizonyos korlátok, de a világpiacon 2005 és 2008 között a búza ára a háromszorosára, és a rizsé, mely a földi lakosság felének az alap élelme, az ötszörösére nőtt. Ez akkor is vészes, ha éves termésingadozások is szerepet játszanak benne. 

Egyszer majd a gazdag nyugati féltekén a húsfogyasztás mai mértékét is mérlegre kell tenni. Jelenleg a világ gabona termésének 35 százalékát nem ételként vesszük magunkhoz, hanem állatokat takarmányozunk vele. És hasznosítsák azok bármilyen jól a kapott takarmányt, ettől az ember számára rendelkezésre álló élelem mennyisége – a termelt hússal együtt – nem több lesz, hanem kevesebb.

Két hete, úton Szentbékkálláról a svájci Dürntenbe végighajtottunk a nyugati megyéinken és egész Ausztrián. Szembeszökő volt a sárgán virító repcetáblák megsokasodása ott, ahol tavaly még búza volt. Hiába, jobban fizet. De ezzel nem fogunk jóllakni. 
Nem olyan régen még átok volt nem városban, hanem vidéken, a földhöz közel lakni. Lehet, hogy ez is változni fog? És a termőföld és az azt megművelő ember visszakapja évezredes rangját és megbecsülését?









Birkás Balázs

	Ez történt


Nőnap
Március 7-én a Kultúrházban a szokásos módon titokban előkészített és betanult színpadi produkciót láthatott a nagyszámú, majd a falu teljes lakosságát kitevő közönség. Az egy falunkbéli hazalátogatásának apropóján felidézett emlékek bő humora jó szórakozás volt. Nem lenne méltányos bárkit is kiemelni a szereplők közül, de azért az utókor számára rögzítenünk kell, hogy Botos Antal (Bandi) gőgicsélve rugdalódzó csecsemőként (!) nagyon hiteles és meggyőző alakítást nyújtott.

Ez alkalommal a darabot a szereplők maguk írták, és ők gondoskodtak a díszletekről, jelmezekről is.

(Képek a honlapon.)

Férfinap

Persze nem maradt el a szokásos „visszavágó” sem Szent Ivó napján, május 16-án. Ez alkalommal a hölgyek szellemes és fordulatos játékában gyönyörködhettünk. Még „TV-t” is lehetett nézni, benne a megszokott állandó szereplők – hasonmásaival. Engem különösen Botos Antalné Zsuzsi ragadott meg, aki vélhetően egy, valahogy a hideg tajgára keveredett és ott vodkával vigasztalódó, torzonborz szovjet tengerészt alakított nagy meggyőző erővel. Tehetséges család!

(Képek a honlapon.)

Szemétszedés

Immár hagyományos a tavaszi szemétszedés a falu határában, de idén április 4-én még többen voltunk, mint bármikor korábban. Volt család, melyet három generáció is képviselt. A szemét mennyisége nem csökken, a teherkocsik évről évre megtelnek. De a résztvevők áldozatos munkája igazolja, hogy nem ők a szemetelők, akik nyegle nemtörődömségükkel rontják szép környezetünket. Sajnos ebben az országban egyaránt szemetel diplomás és segédmunkás, orvos és egyetemi hallgató. Szomorú!

Este a szervezők bográcsgulyással vendégelték meg a fáradt sereget. Köszönet a szervezőknek, a Szentbékkállai Ifiasszonyoknak és az önkormányzatnak. 
Európa parlamenti választás

2009. június 7-én, mint az Európai Unió többi országában is, megválasztottunk hazánk képviselőit az Európa Parlamentbe. A választás közvetett volt, szavazatainkat a pártokra adtuk, és a képviselőket ők delegálták. Falunkban a választás eredménye lényegében nem tért el az országos tendenciáktól, de a lakosság választási aktivitása, politikai tudatossága, sorsunk alakulásáért érzett felelőssége messze meghaladta a magyar átlagot. 

Íme az eredmények:

Választási részvétel:
63,1%

(országos átlag 36,31%)

FIDESZ:

63,4%



Jobbik:


12,5%

MDF:


8,0%

MSZP:


8,0%

.

Pünkösdi Bortúra


Május 31-én, pünkösdvasárnap rendeztük a már szintén hagyományos Pünkösdi Bortúrát. Az első állomás Istvándi Jenő öreg portája volt a faluban. Németh Ottó pincéjénél Csombó Lajos és Opoldusz János botár is kóstoltuk. Aztán Pangi Anikó szép pincéje következett az Öreghegyen, ahol a sajátja mellett Rácz Feri bácsi és Vajai Ildi bora is várta a résztvevőket. A túra Kovács Sándor és Molnár Károly pincéinél ért véget, ahol a pincegazdák borai mellett Káli József, Kovács Géza ás Molnár Béla borai tették fel az „i”-re a pontot. 

Az énekszóval és Stark Béla tanár úr harmonikájával érkező nagyszámú résztvevőt az egyes pincéknél bőkezű vendéglátás és a szentbékkállai hagyományokat méltó módon reprezentáló borok várták.


(Képek a honlapon.)

Hangverseny Dürntenben

Dürnten önkormányzata felkérte Szentbékkállát, hogy vegyen részt a Dürnteni Kulturális Héten egy produkcióval, melyet ők a legfontosabb időpontra tennének. Június 14-én, vasárnap este Horváth Laura (fuvola) és Németh Gergely (orgona) kb. egy órás hangversenyt adott az 1524-ben épült dürnteni evangélikus templomban. A nagyszámú közönség előtt H. Rüegg polgármester köszönte meg a művészeknek és Szentbékkállának a zenei élményt, és a nagy sikerre való tekintettel ígéretet tett, hogy a jövőben a dürnteni önkormányzat is fog hangversenyeket szervezni. Végezetül hozzáfűzte: „Nem hittem volna, hogy ez az orgona így tud szólni!”

Önkormányzatunk részéről a szereplőket Birkás Balázs kísérte.


(Képek a honlapon!)

Új, modern busz


Sikeres pályázat alapján közösségi és szociális célokra új buszt, egy minden igényt kielégítő, 9 személyes Ford Transit-ot vásároltunk. A szükséges önrészt a régi busz eladásából fedeztük. Így ez a jelentős beruházás lényegében nem terhelte a falu költségvetését.

Folytatódik a kultúrház felújítása


Idén két pályázatot nyújtottunk be, egyet a homlokzat felújítására és a nyílászárók cseréjére, mely még elbírálás alatt van, egyet pedig a belső felújítás folytatására (színpad és előtér), amivel viszont már nyertünk 510 ezer forintot. Ezt az önkormányzat kb. 300 ezer Ft önrésszel egészíti ki. 

Hangverseny sorozat

Már az orgonánk tavalyi felújításakor megérett a szándék, hogy idén a nyári hónapokban egy színvonalas hangverseny sorozatot indítsunk. Az első koncertre 128 hallgató előtt június 27-én került sor. Búzás Aida (ének) és Virágh András (orgona) Pergolesi, Bach, Mozart, Händel, Liszt, Gounod és Frank művek művészi előadásával tette emlékezetessé az estét. Köszönet érte Kovács Gézának, a gondolat egyik atyjának, majd szervezőjének és a produkció vezetőjének. Kedves, hozzáértő szavai közelebb visznek a művek élvezetéhez. A sorozat, melyet az önkormányzat mellett a Római Katolikus Egyházközség, a Nemzeti Kulturális Alap, a Szerencsejáték Zrt, Lasztovicza Jenő országgyűlési képviselő és a Veszprém Megyei Önkormányzat is támogatott, augusztus végéig minden szombat este folytatódott, és augusztus 30-án, vasárnap egy ajándék hangversennyel ért véget, melyet a korábbi fellépők adtak Szentbékkállának.

Káli Napok 2009


Idén a Káli Napok műsoros hétvégéje július 25-26-ára esett. A szervezők már február óta dolgoztak a programon. Annak alakulását, fejlődését a honlapunkon lehetett nyomon követni. (Itt említjük meg, hogy bizony hiányzik a kulturális munkánkból Somogyi Ottó képviselőtársunk, számos jól sikerült színpadi rendezvény szerzője, rendezője, aki most kénytelen egy kamionnal Európát járni. Ottó barátunkat nem csak a családja nélkülözi.) 

A gazdasági válság itt is éreztette hatását, idén nehéz volt anyagi támogatást kapni. De mégis úgy sikerült a rendezés, hogy a rendezvény nem lett szegényes és tartani tudtuk az évek folyamán kialakult színvonalat.

(Képek a honlapunkon.)

Gyermekeink Svájcban

Mivel időközben egy újabb korosztály nőtt bele a csereprogramban meghatározott 12-18 éves korcsoportba, augusztusban 16 szentbékkállai gyerek utazott egy hétre a testvérfalunk meghívására Dürntenbe. A kíséret áldozatos munkáját Molnár Foolke, Mezei Adrienne és Molnár Tibor vállalták. Az utazás élményeiről a tél folyamán még részletes beszámolót fogunk hallani.

Dürnteni nyugdíjasok Szentbékkállán

Szeptember 6. és 12. között egy dürnteni autóbuszos csoport volt a vendégünk. Az utazást az ottani önkormányzat szervezte. A gondosan előkészített és a dürnteni vezetéssel is egyeztetett programot a „németajkúak” (Molnár Foolke, Feigl János és Birkás Balázs) vezették le, lakásságunk élénk érdeklődése és részvétele mellett. 

Marx Viktor megemlékezés


Szeptember 22-23-án méltó keretek között, a kort megvilágító előadásokkal, kiállítással és hálaadó szentmisével megemlékeztünk a faluért oly sokat tett Marx Viktor kántor-tanítónk születésének 100. évfordulójáról. A rendezvényen részt vettek az ünnepelt hazai és tengerentúl élő leszármazottai is. Önkormányzatunk Marx Viktor részére díszpolgári címet adományozott.

Márton-napi liba és újbor


Zsúfolásig megtelt a kultúrház felújított terme november 14-én a hagyományos Márton-napi libavacsorára, melyen a szőlőgazdák bemutatták új boraikat is. Idén a libacomb különösen omlós volt!

Végre nyert a csatornázási pályázatunk!


Vegyes érzelmekkel, de az elkerülhetetlen szükségességet belátva tettünk éveken át újabb és újabb kísérleteket a szükséges beruházási támogatás elnyerésére. Ez volt az egyetlen lehetőségünk, hogy ne kerüljön a falu fejlődése elé egy mindent megakadályozó retesz. Már elég reménytelennek látszott az egész, amikor egy szerencsés ötlet nyomán, a „nagy” koncepcióról leválva, csak Mindszentkálával összefogva, de Köveskálához, Monoszlóhoz és Henyéhez közvetve kapcsolódva nyertünk.


A feltételek kemények. Az előírás szerint a beruházást 2010. végére be kell fejezni, és el kell számolni. A lakosság terhe 220.000 Ft bekötési egységenként. Ezt lehet részletben is fizetni, viszonylag kedvező kamattal. 


Megalakult a Vízközmű Társulat, és hamarosan levélben fogja tájékoztatni a telek- és háztulajdonosokat a teendőkről.


(Részletes beszámolónkat a jelen helyzetről lásd lentebb!)

Fogytunk…
Szabó Attila 


1959-ben született Szentbékkállán. Képzett vájár volt. Előbb Ajkán dolgozott, majd az Ércbányák Vállalatnál. Kedves, barátságos természetű ember volt, öt gyereket nevelt időnként nehéz anyagi körülmények között. A faluközösség dolgát a 2002-2006. ciklusban önkormányzati képviselőként is szolgálta. Ebben a minőségében a falu közterületének a rendben tartatása tartozott a feladatkörébe.

Tóth Vilmos

Zalában születetett tehetős gazda-családban. Ennek terhe sújtotta, amikor már gyerekfejjel meg kellett ismernie a embertelenséget és a szenvedést egy hortobágyi munkatáborban. De a rossz sors nem törte meg, szorgalmas, törekvő emberré vált, aki a jót a rossztól mindig meg tudta különböztetni. Dolgozott a növénytermesztésben, állattenyésztésben, és végül gépjárművezetést oktatott Tapolcán. Onnan került hozzánk Csombó Béláné Zsuzsi párjaként. Súlyos betegségét gondos ápolásban, türelemmel viselte. 76 éves volt.

Cseh Margit

Az ősszel elhunyt Cseh Margit néni is. Szentbékkállai születésű volt, szülei az Öreghegyen éltek arra felé, ahol most Kovács Géza pincéjét találjuk. Kislányként onnan járni iskolába télen, bizony nagy áldozat volt a tanulásért. Később a TSZ-ben dolgozott, onnan is ment nyugdíjba. Idős korára visszavonultan élt a testvérével a Kossuth utcában.

…de szaporodtunk is
Horváth Tamás és Pausz Vera kislányával. Az augusztus 24-én született kis jövevény neve Horváth Johanna Janka. Neki hosszú, boldog életet, a szüleinek sok örömöt kívánunk!

Szentbékkálla történelméhez

(Oltárczy Ferenc rovata)
A Szentbékkállával kapcsolatos kutatásaimat a két könyvem megjelenése óta sem fejeztem be.  A könyvekben foglalt információim azóta is bővültek, vagy pontosításra szorultak, ezért azt gondolom, hogy néha igénybe venném a Hírlevelet, hogy Önökkel, Veletek is megosszam az újabb ismereteimet. Ezzel megteremteném annak lehetőségét, hogy a kinyomtatott anyagot ki-ki a kötetekben elraktározza.

Hány éves valójában az orgonánk?

A Szentbékkálla című könyvemben a következő olvasható: „1869-ben a híres Országh Sándor, budapesti orgonakészítővel megépíttette az orgonát.” (Fatér Mihály)

Akkor mégis hogyan lehetséges, hogy 2008-ban felújíttattuk a 140 éves orgonát? Tévedett volna a könyv szerzője?

Az orgonaszekrény megbontását követően magam is olvastam és feljegyeztem annak belsejéről az 1868-as évszámot. Gondolom ez az évszám, meg a pénzhez jutás lehetősége adta az alapját az elmúlt esztendei felejthetetlen ünnepségnek. Természetesen én is, a falu minden lakójával együtt, örültem a felújításnak, az avatásnak, de a teljes igazság megkívánja, hogy a Historia domus idevonatkozó részét teljes egészében lemásoljam:

„1868 azért nevezetes a plébániára nézve, mert ekkor készíttettem a régi rossz orgona helyett újat Ország Sándor budapesti orgona építővel 1500 forintért. Azaz: 1868-ban csak a szerződést kötöttük meg Ország Sándorral, a fölállítás 1869-ben, január hónapban történt.”

Az 1868-as év nyilván azért került a szekrénybe, mert az orgona részei abban az évben készültek, hiszen egy ilyen komoly zenegép megépítése több hónapos munkát igényel, de annak végső összerakása és avatása 1869-ben volt.

Esetünkben azonban az időpont mégiscsak másodlagos kérdés, lényeg hogy a felújítás megtörtént! Bár mindenki tudja, de mégis újra megemlítem, hogy mindez az önkormányzat koordinációs munkája és felelősség vállalása, valamint Kovács Géza és Kovács Sándor hatékony közreműködése ill. a szentbékkállai illetékességűek áldozatos támogatása nélkül nem valósulhatott volna meg!

A régi mechanikus fújtató elbontásával az is egyértelművé vált, hogy a kórusnak eredetileg két lépcsőfeljárata volt, hiszen a megszüntetett fújtató mögül elénk tárult a befalazott északi feljáró ajtónyílása. Nyilván csak ezen az áron lehetett a nagy terjedelmű fújtatót elhelyezni. Az északi lépcsőfeljáró a mai Szentsír helyén volt, majd vagy az orgona építése vagy a Szentsír létesítésekor lebontották.

A jelen felújítás során a megbontott orgonaszekrény elülső részének belső felületén, a korábban már említett évszámon kívül, egy ceruzával írt feljegyzés is olvasható:

„Hangolása és új fújtatót kapott 1905. július 17-én Angster József és fia czég.”

Alatta tintával:

„Mechanika javítása ped. rugó cserék Stimm-stock bőrözés! Hangolgatás? 1994.05.23. Váradi István és fia orgonaépítők)”

A hátoldali keresztdeszkán pedig:

„Hangolva volt 1905. július 18-án Budapest / Szent Békála írtam Borbély Gáspár”

Csatornázás

A Viziközmű Társulat elnökének beszámolója a munkák helyzetéről
Köveskál, Szentbékkálla, Mindszentkálla. Monoszló, Balatonhenye községekben mintegy 10 évvel ezelőtt döntés született arról, hogy a települési szennyvízcsatorna hálózat megvalósítására meg kell tenni a szükséges lépéseket, mivel a csatornázás hiánya veszélyezteti a települések alatt lévő karsztvíz készlet, ivóvíz vízminőségét, és bekövetkezhet egyes vízmű kutakból a vízkivétel betiltása az egészségügyi szempontból alkalmatlanság miatt.

Ennek a fejlesztési korlátnak a feloldására a települések számára lehetővé vált Európai Uniós támogatás elnyerése pályázat útján a szennyvízelvezetés megvalósítására. A vízügyi szakmai vezetés és a Közép-dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács a Káli-medence településeinek (tervdokumentációval, létesítési engedéllyel, környezeti tanulmánnyal alátámasztott) pályázatát megalapozottnak minősítette és a beruházási költség 81%-át támogatás formájában biztosítja EU-s forrásból.

Ezzel együtt elvárás, hogy a települések lakosai, ingatlantulajdonosai e hiányzó 19%-ot érdekeltségenként biztosítsák.

A szükséges önerő összegyűjtésére  a „Káli-medence Vizizközmű Társulat „ érdekeltjei 2009. május 29-én megtartott alakuló ülésen kimondták a társulat megalakulását. A viziközmű társulatot a Veszprém Megyei Bíróság mint Cégbíróság 19-16-500121 szám alatt a cégjegyzékbe felvette. Cégnyilvántartási adatok:

Cég elnevezése: 


Káli-medence Viziközmű Társulat

Cég székhelye: 


8274 Köveskál, Fő u. 10.

Létesítő okirat kelte: 


2009. május 29.

Cég tevékenysége: 


Mérnöki tevékenység, műszaki tanácsadás

Képviseletre jogosultak: 

Simon György elnök önállóan

Szalai István együttes

Keszler Gyula együttes

Ellenőrző Bizottság tagjai: 

Erdélyi János elnök

Ifj. Molnár Károly tag

Kulcsárné Bertalan Emília tag

Horváth Ottó tag

Antal Attila tag

A társulat feladatát a tisztítótelep, a nyomott vezetékek, szennyvízátemelők, a házi kisátemelők, a gravitációs csatornák – a telken belül kb. 1,0 m-re benyújtva – megépíttetéséhez történő önerő hozzájárulás képezi. A telken belüli csatlakozás megépítése az érdekeltek feladata és költsége, melyet az egyes csatornaszakaszok üzembe helyezését követően végezhetnek el. 

A beruházás megvalósítására az érintett települések önkormányzatainak képviselő-testületei jogi személyiséggel rendelkező önkormányzati területfejlesztési társulásokat hoztak létre. 

A „Köveskál, Balatonhenye, Monoszló szennyvízelvezetése és szennyvíztisztítási projekt „ KDOP-2008-4.1.1/A-0008 azonosító jelű pályázat megvalósításával létrejövő szennyvízcsatorna-hálózat építtetője a „Köveskál és Térsége Szennyvíz Önkormányzati Társulás”, mely szervezetet a Magyar Államkincstár nyilvántartásba vett.

A „Szentbékkálla, Mindszentkálla szennyvízelvezetése és szennyvíztisztítási projekt „KDOP-2008-4.1.1/A-0017 azonosító jelű pályázat megvalósításával létrejövő szennyvízcsatorna-hálózat építtetője a „Szentbékkálla és Mindszentkálla Szennyvíz Önkormányzati Társulás” mely szervezetet a Magyar Államkincstár nyilvántartásba vett.

Köveskál és Térsége Szennyvíz Társulás megállapodást kötött Szentbékkálla és Mindszentkálla Szennyvíz Társulással a szennyvíztisztító telep és a két projekt közös megvalósításában. „A tagok kijelentették, hogy a „Köveskál, Balatonhenye, Monoszló szennyvízelvezetése és szennyvíztisztítási projekt „ KDOP-2008-4.1.1/A-0008 azonosító jelű fejlesztést, és a „Szentbékkálla, Mindszentkálla szennyvízelvezetése és szennyvíztisztítási projekt „KDOP-2008-4.1.1/A-0017 azonosító jelű fejlesztést közös együttműködésben valósítják meg.”, tekintettel arra, hogy a településeken keletkező szennyvizet a Köveskálon épülő közös szennyvíz-tisztítótelep kezeli majd.

A beruházás költségei a pályázat alapján kerültek kialakításra. Távlati tervek:

Köveskál-Monoszló-Balatonhenye

	Tervezett kiadások
	Ezer forintban

	Beruházás összesen (ÁFA-val)
	571.274

	Társulat működésével kapcsolatos költségek:

- működési költség                             8.800

- tervezett hitelkamat                        12.607

- bevétel kiesési tartalék                     3.323
	24.730

	Tervezett társulati kiadások mindösszesen
	596.004


Köveskál-Monoszló-Balatonhenye

	Tervezett bevételek
	Ezer forintban

	Érdekeltségi hozzájárulás
	133.900

	Támogatás
	462.104

	Tervezett társulati bevételek mindösszesen
	596.004


Szentbékkálla-Mindszentkálla

	Tervezett kiadások
	Ezer forintban

	Beruházás összesen (ÁFA-val)
	414.097

	Társulat működésével kapcsolatos költségek:

- működési költség                             4.200

- tervezett hitelkamat                          9.008

- bevétel kiesési tartalék                     2.216
	15.424

	Tervezett társulati kiadások mindösszesen
	429.521


Szentbékkálla-Mindszentkálla

	Tervezett bevételek
	Ezer forintban

	Érdekeltségi hozzájárulás
	89.630

	Támogatás
	339.891

	Tervezett társulati bevételek mindösszesen
	429.521


Az alakuló közgyűlés az érdekeltségi hozzájárulás mértékét és megfizetésének lehetőségeit az alábbi módozatokat fogadta el.

1. 2009. november 30-ig egy összegben fizetendő összeg 220.000.- Ft.

2. 2009. október 1-jétől kezdődően 5 éven át havi egyenlő részletekben fizetendő összeg 4.250.-Ft/hó.

3. 2009. október 1-jétől kezdődően 5 éven át évi egyenlő részletekben fizetendő összeg 51.000.-Ft/év. A 2009. évi hozzájárulást 2009. november 30-ig, 2010. évtől kezdődően évente minden év február 15-ig kell megfizetni.

4. 2009. október 1-jétől kezdődően lakás-előtakarékossági szerződéssel rendelkező érdekeltként a megtakarítás kiutalásáig havi 1.250.-Ft összeget kell fizetni a hitelkamatok és a Társulat működési költségeinek fedezeteként.

A Társulat írásban keresett meg minden érdekeltet azzal, hogy írásbeli nyilatkozatban fizetési módozatot válasszon. A nyilatkozatok jelentős része már visszaérkezett, de természetesen vannak hiányosságok. A társulat pénzügyi ütemtervének összeállításához szükséges ismerni, hogy mely időpontban milyen befizetések fognak a társulat rendelkezésére állni, ezért fontos, hogy valamennyi érdekelt juttassa vissza nyilatkozatát!

Ezúton is kérem, hogy amennyiben Ön még nem nyilatkozott, úgy tegye meg mihamarabb.

Simon György

elnök

Közérdekű
Már legutóbbi számunkban is beszámoltunk róla, hogy Szentbékkálla honlapja bővült egy Szentbékkállai mail szolgáltatással. A lényege hogy bárki (szentbékkállai lakos, vagy szentbékkállai érdekeltségű) kérhet egy  sajatneve@szentbekkalla.hu e-mail címet. Éves díja 3000 Ft. Az e-mail címhez 7Gb tárhely tartozik, mely a világ bármely pontjáról webmail-ről is elérhető. A befolyt összeget informatikai fejlesztésekre használjuk fel a könyvtárban a szentbékkállai fiatalokkal és az önkormányzattal egyeztetve. Első lépésben az idejét múlt számítógépparkot és az Internet-hozzáférést szeretnénk fejleszteni.  
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